Auswahlkriterien

Mit Hilfe der Tabelle wird ermittelt, welche Ausfiihrung in Abhangigkeit von der Turbreite und -héhe
sowie dem Tirgewicht zu verwenden ist. Es wird generell pro Tir immer entweder ein Paar “E” oder
ein Paar “D” eingesetzt.

Das maximale Turgewicht beim Einsatz der Pendelttirb&nder 4000 26 kg.

e E =64.525.05 2 x einfache Feder (1 Paar)
e D =64.525.01 2 x doppelte Feder (1 Paar)

Tiir E D E D E D E D E D
Breite (mm) 300 300 400 400 500 500 600 GO0 700 OO
Héhe (mm) Max. zuldssiges Gewicht des Tarblatts [kg]

500 g 16 6 11 b 9 4 7 3 5.4
600 11 20 8 14 6 11 5 9 = 7
00 12 22 9 16 7 13 B 11 5 9
800 14 25 11 20 8 14 7 13 6 11
900 16 26 12 22 10 18 8 14 7 12
1000 18 26 13 23 11 20 9 16 7 13
1100 20 26 16 26 12 22 10 18 B8 15
1200 22 26 16 26 13 23 11 20 9 16
1300 22 26 17 26 14 25 12 22 10 18
1400 22 26 19 26 15 26 12 22 11 20
1500 22 26 20 26 16 26 13 23 11 20
1600 22 26 22 26 17 26 14 25 12 22
1800 22 26 22 26 19 26 16 26 14 25

2000 22 26 22 26 21 26 18 26 15 26



